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1. Milyen megkotés van a relaciok kiilonbségének képzéséhez? 3 s
Készitse el az alabbi R1 és R2 relaciok kiilonbségét!
R1 R2 Rl - R2 2/17 6/5
S LE E 306 7/10
1|1 I 1 1|2
1 |1 |2 2 |2 |3 4/4 —
3 3 2 3 3 2
3 |3 |4 2 2

2. Mi a veszteségmentes dekompozicié feltétele a visszaallitassal
illetve a fiiggoségekkel megfogalmazva?
Az R(X,Y.Z) relaci6 egyetlen fiiggdsége F{Y>X}. Adja meg az

R relicio Ry(X.Y) és Ry(Y.Z) felbontdsat! Veszteséges vagy veszteségmentes-e¢ ez a
felbontas? Indokolja valaszat az eredményhalmaz illetve a fliggoségek alapjan!

R(X.Y.Z) Ra(X.Y) Rp(Y.Z)
X ly |z X _|Y Y |z
3 |1 |3
2 |2 |2
2 |2 |1
3 |1 |4
2 [3 2

3. Hogyan lehet tablakat dsszekapcsolni? [rjon lekérdezési parancsot, amely kiirja az EMP
és a DEPT tablabol a dolgozok nevét (ename) és fizetését (sal), valamint munkahelyiiket

(loc). ha a fizetésiik 1000 és 2000 kozott van!

Az EMP tabla: EMP (empno, ename, job, mgr, hiredate, sal, comm, deptno); A comm mezbben

NULL értékek is vannak.
A DEPT tabla: DEPT(deptno, dname,loc).

4. Készitsen egy PREMIUM nevil nézetet az EMP tabla alapjan, melyben azoknak a
dolgozoknak a neve(ename). fizetése(sal) és prémiuma(comm) szerepel, akiknek a
fizetése nagyobb, mint 2000 és kaptak prémiumot. Az oszlopoknak megyar neve (NEV,

FIZETES, PREMIUM) legyen.

Automatik és nyelvek

5. Adja meg a véges automata matematikai leirdsit, a benne szerepldé szimbolumok

jelentését és ismertesse milkodését!
6. Mi a BNF és az EBNF? Adjon példat hasznalatukra!

7. Készitsen minimalautomatat az alabbi regularis kifejezés elemzésére:

(ab)"(aa+bb) "

Rajzolja fel a minimélautomata éllapotatmeneti grafjat! Igazolja, hogy a felrajzolt

allapotatmeneti graf minimalautomata!

Megfelelt szint 18 pont.
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